

URADNI VESTNIK

GORENJSKE

Leto III.

V Kranju, 23. marca 1966

St. 6

VSEBINA

61. Resolucija o razvoju gospodarstva in družbenih služb v občini Kranj v letu 1966
62. Odlok o proračunu občine Kranj za leto 1966
63. Odlok o sanaciji in škropljenju sadnega drevja na območju občine Kranj
64. Odlok o uporabi sredstev od pristojbin za cestna motorna vozila
65. Odlok o spremembi odloka o kmetijski oskrbnini
66. Odlok o spremembi in dopolnitvi odloka o obrestnih merah za obresti od poslovnega sklada gospodarskih organizacij komunalne dejavnosti in storitvene obrti v občini Kranj
67. Odločba o sestavi delavskega sveta Podjetja za stanovanjsko in komunalno gospodarstvo Kranj

Predpisi občinskih skupščin

Občina Kranj

61.

Na podlagi 70. člena statuta občine Kranj je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 3/3-1966 sprejela

Resolucijo

O RAZVOJU GOSPODARSTVA IN DRUŽBENIH SLUŽB V OBČINI KRANJ V L. 1966

Stopnja razvoja gospodarstva in družbenih služb v občini, ki je bila dosežena v preteklem letu, nove ali še neizkoriščene proizvodne kapacitete in še neaktivirane potencialne možnosti lahko zagotovijo ob zadostni aktivnosti delovnih ljudi in kolektivov porast narodnega dohodka v občini in porast dohodka v delovnih organizacijah tudi v letu 1966.

Neposredna povezanost razvoja osebne in splošne potrošnje z vlaganjem sredstev v modernizacijo in razširjeno reprodukcijo narekuje nadaljnjo racionalizacijo pridobivanja in trošenja dohodka v skladu s cilji gospodarske reforme.

Za rast družbenega standarda prebivalstva je pomembno zagotoviti poleg rasti osebnih dohodkov zaposlenih tudi nova delovna mesta tako v industriji kot v drugih panogah in dejavnostih. Možnosti je mogoče najti tudi v okviru obstoječih podjetij in ob uvajanju 42-urnega delovnega tedna, ne da bi pri tem trpela cena za vloženo osebno delo in zastajalo uveljavljanje stimulativnih oblik nagrajevanja.

Sedanji pogoji za razvijanje proizvodnje zahtevajo zagotovitev množice cenenih izdelkov, ki jih je mogoče vnovčiti le na odprtem tržišču, kar je mogoče od proizvajalcev, da hitreje specializirajo proizvodnjo in da kompletirajo izdelke ali rajši asortiment izdelkov drugih podjetij tako v državi kot zunaj nje. Čeprav je v letu 1966 še bolj zaostreno vprašanje zadostne preskrbe z reprodukcijskimi materiali iz uvoza, je izravnava vrednosti izvoza iz uvoza le kratkoročna naloga gospodarstva.

V letu 1966 se bo narodni dohodek v občini povečal za 10%. Investicije v gospodarstvo se bodo za 40% zmanjšale, medtem ko bodo investicije v negospodarstvo nekoliko večje kot v letu 1965.

V industriji se bo proizvodnja povečala za 20%, kar bodo omogočile nove zmogljivosti ob večji aktivnosti za zagotovitev reprodukcijskih materialov in električne energije. Ob povečanju zaposlenosti za 1,2% bo produktivnost večja za 18%. Računamo tudi na večjo poslovnost podjetij, kar bo omogočilo porast osebnih dohodkov in skladov. Pripravljena bo gradnja toplarne iz združenih sredstev in najetih kreditov tako iz te kot iz drugih panog gospodarstva. Predvideni razvoj industrije kot prevladujoče panoge bo pozitivno vplival na razvoj potrošnje in na razvoj vseh drugih panog gospodarstva v občini.

Ob spoznanju, da je za nadaljnji razvoj industrije v občini važno tudi strukturalno dopolnjevanje te panoge, je treba po predhodni analizi domačega in tujih tržišč sestaviti dolgoročni program razvoja panoge, po potrebi pa tudi popraviti sedanje osnutke razvoja posameznih podjetij.

Zmanjšanje sredstev za gradnje bo zahtevalo od gradbenih podjetij večanje konkurenčnih sposobnosti, ker se bodo hkrati zaostrovale zahteve investitorjev glede izdelavnih cen, kvalitete in rokov. Podjetja bodo dopolnila opremo v okviru lastnih sredstev. Proučujejo naj se tudi možnosti integracije in specializacije v okviru Gorenjske.

Kmetijske organizacije bodo v prizadevanju za povečanje in pocenitev proizvodnje vskladile rastlinsko proizvodnjo s potrebami po osnovni krmi v živinoreji. S pomočjo arondacije razdrobljenih zemljišč in s pridobivanjem novih parcel bodo pričele z oblikovanjem funkcionalnih proizvodnih polj, kar je pogoj za vpeljavo bolj stalnega kolobarjenja. Zmogljivosti govejih hlevov bodo izkoriščene v celoti in zmogljivosti farme bekonov 60%. Vse organizacije morajo tudi utrjevati in izpopolnjevati živinorejsko selekcijsko službo v cilju večje proizvodnosti živali in boljše preskrbe tržišča.

Za ureditev razmer v gozdni proizvodnji, v prometu z lesom in za boljše oskrbo lesno-predevalne industrije je važno, da GG Kranj prilagodi svoje poslovanje določilom novega zakona o gozdovih in začne z dopolnjevanjem gozdno-gospodarskih načrtov ter si zagotovi sodelovanje kmečkih gozdnih posestnikov pri upravljanju in gospodarjenju v skladu z njihovimi pravicami. Prometna podjetja, predvsem Aerodrom Ljubljana in Avtopromet Gorenjska, se bodo intenzivneje vključevala v posle, ki bodo prispevali k razvoju turizma v občini, ob nadaljnjem razvijanju svojih osnovnih dejavnosti.

V trgovini bodo potekala nadaljnja prizadevanja za dopolnitev, modernizacijo in izgradnjo zmogljivosti, ki bodo zagotovile zajeti večje kupne moči prebivalstva občine in večji priliv z vsega gravitacijskega območja. Pripravljen bo program trgovsko poslovnega centra in zanj izdelan zazidalni načrt.

Večja realizacija turističnega prometa bo dosežena predvsem s podaljšanjem žičnice-sedežnice na Kravec, z ureditvijo sistema smučarskih vlečnic in z izvedbo drugih vzporednih ukrepov za večje izkoriščanje obstoječih zmogljivosti na tem in drugih turističnih območjih občine. Pričakujemo tudi večje uveljavljanje zasebne pobude v okviru turističnih društev in sodelovanje vsega prebivalstva.

Več prizadevanj in investicij bo vloženi za reševanje glavnih problemov v gostinstvu: večanje števila prodajnih mest in dvig ravni gostinskih storitev. Podjetja bodo odprla več sodobnejših prodajnih enot, pripravljeno pa bo tudi zemljišče in načrti za gradnjo novega hotela v Kra-

nju. Pričakujemo, da se bo povečalo tudi število zasebnih gostišč.

Od obrtnih podjetij pričakujemo, da bodo še nadalje razvijala potrebne servisne službe in razširjala sodelovanje z industrijo in drugimi možnimi kooperanti. Svoje poslovanje bodo razširila tudi manjša obrtna podjetja, si z novimi izdelki in sodelovanjem zagotovila nadaljnji razvoj in možnosti za nove zaposlitve, posebno vajencev lastnih strok. Letos bo tudi izdelan dolgoročni program razvoja obrti v občini.

Komunalna podjetja bodo uskladila svoje poslovanje z določbami novega temeljnega zakona o podjetjih. Uredila bodo katastre komunalnih vodov in naprav in več prispevala k načrtnemu razvoju komunalnega gospodarstva v občini.

Novoustanovljeno podjetje za stanovanjsko in komunalno gospodarstvo bo gospodarilo z obstoječim stanovanjskim fondom in si bo prizadevalo uporabiti čim manjši del sredstev iz stanarin za neproduktivne administrativne izdatke, čim več pa za vzdrževanje in obnovo stanovanjskega fonda. Skrb za gradnjo stanovanj bo z dodatnim združenjem sredstev nadaljevalo pretežno z blokovno gradnjo po zazidalnih načrtih. Del sredstev bo dan na razpolago tudi individualnim graditeljem hiš pod določenimi pogoji.

Z izvajanjem programa izdelave urbanistične dokumentacije, urbanističnih programov, ureditvenih načrtov in zazidalnih načrtov je treba zagotoviti skladen razvoj naselij. V tekočem letu je treba zaključiti izdelavo urbanističnega programa občine Kranj. Urbanizacija naj poteka v skladu z razvojem drugih gospodarskih panog ter naj zagotovi ustrezen videz naselij in smotrno uporabo zemljišč za gradbene namene.

Na področju vzgoje in izobraževanja naj:

- delovne skupnosti šol zagotovijo večjo kvaliteto in idejnost pouka, da se izboljša učni uspeh in zagotovi vzgoja v skladu z načeli socialistične družbene ureditve;

- bo primerno vrednoteno delo in nagrajevanje po delu prosvetnih delavcev glede na gibanja v gospodarstvu; ponovno se proučijo kriteriji za dodeljevanje sredstev iz sklada za šolstvo;

- delovne organizacije in širša družbena skupnost začnejo s pripravami in zvezi s spremenjama financiranja in sprejemajo ustrezne ukrepe za prilagoditev novemu sistemu financiranja;

- Zavod za prosvetno in pedagoško službo strokovno pomaga šolam pri njihovem delu, sistematično skrbi za družbeno-ekonomsko in strokovno izobraževanje prosvetnega kadra, zasleduje organizacijo in vsebino dela šol in s tem dobi kriterije za kvaliteto dela osnovnih šol;

- se povečajo sredstva za štipendije za 40%, da se dvigne povprečje štipendij na 250 N din, obenem pa razpišejo nove štipendije po predložitvi delovnih organizacij s področja družbenih služb;

- se zagotove sredstva za vozne olajšave učencem, dijakom in študentom;

- za strokovno šolstvo delovne organizacije združujejo 1% od bruto osebnih dohodkov;

- se vzgojno varstveni zavodi na območju mesta združijo v skupno delovno organizacijo

zaradi zagotovitve enotnega in strokovnega otroškega varstva in vzgoje.

Kulturno prosvetne organizacije bodo opravljale svojo redno dejavnost, posebno pa bodo razvijale in pospeševale tiste storitve, akcije in dejavnosti, ki najhitreje in najbolj množično doprinašajo k vzgoji in dvigu kulturne ravni občanov. Pri tem je treba zasledovati temeljno načelo, da naj na aktualni vsebini temelji čim višja stopnja kvalitete. Osnovna pomanjkljivost je bila, da ne razpolagamo z jasno orientacijo nadaljnjega dela in razvoja vseh vrst kulturno-prosvetnih dejavnosti. Zato bodo zagotovljena sredstva za izdelavo dolgoročnega programa razvoja tega področja.

V telesni kulturi je treba zagotoviti, da se v letošnjem letu pri delitvi sredstev upošteva prioriteten vrstni red športnih panog. Izdelala naj se analiza stanja in potrebe razvoja telesne vzgoje v šolah, Zavod za vzdrževanje športnih objektov naj z dopolnilno gospodarsko dejavnostjo prispeva k razvoju osnovne dejavnosti.

Zdravstvena služba bo morala ukrepati za boljšo funkcionalno integracijo vseh dejavnosti, da bi dosegla najracionalnejše izkoriščanje zmogljivosti zaradi varčevanja s sredstvi. Zdravstveni zavodi naj se skupno s Komunalnim zavodom za socialno zavarovanje, začno pripravljati na nove predpise o organizaciji zdravstvene službe, da se bodo čimprej vključili v nov sistem.

Na področju socialnega varstva so naslednje naloge:

— komisije za socialno varstvo v krajevnih skupnostih naj rešujejo socialna vprašanja svojega območja;

— koordinirajo naj se vse službe v občini, ki se ukvarjajo s socialnimi problemi, in utrjujejo socialne službe v delovnih organizacijah;

— posebno skrb je treba posvetiti racionalnemu trošenju materialnih izdatkov na proračunskih postavkah socialnega varstva z namenom, da z od strani družbe odmerjenimi sredstvi nudimo socialno zaščito čim večjemu številu socialno ogroženih občanov;

— proučijo naj se organizacije in metode dela služb tega področja;

— zagotoviti je treba, da se vse vrste socialnih pomoči gibljejo sorazmerno z življenjskimi stroški.

V letošnjem letu bo potrebno posvetiti posebno skrb programom razvoja posameznih področij družbenih služb. Tako naj bi se izdelala analiza vzgojno varstvenih zavodov v mestu Kranju in program otroškega varstva, analiza zdravstvene mreže v Kranju, problematika družbene prehrane, poročilo o problemih v šolstvu, program kulture in prosvete ter problematika telesne kulture v šolah ter ustrezna ureditev tega vprašanja. Z izvršitvijo predvidenih nalog bodo dani na razpolago realni kazalci za udeležbo posameznih področij v občinskih sredstvih, obenem pa bo mogoče voditi dolgoročnejšo politiko razvoja v družbenih službah.

Sredstva gospodarskih organizacij in odobrenih kreditov bodo porabljeni predvsem za nakup opreme in za dokončanje gradbenih del v industriji, za gradnjo skladišč, dopolnilno opremo in za rekonstrukcijo klavnice v kmetijstvu, za gradnjo cest in mehanizacijo v gozdarstvu, za izpolnitev mehanizacije v gradbeništvu, za gradnjo skladišč v trgovini, za dokončanje in opremo novih kapacitet in za pripravo načrtov za hotel v gostinstvu, za dopolnitev opreme v obrti. Iz združenih sredstev gospodarskih organizacij, usmerjenih sredstev občine in iz kreditov bo podaljšana žičnica na Krvavcu in izveden sistem smučarskih vlečnic. Končane bodo priprave in pričetna gradbena dela za novo toplarno.

Na področju negospodarskih investicij je osnovna usmeritev še nadalje v gradnjo osnovnih šol. Tako bodo v letošnjem letu dograjene osnovne šole v Cerkljah in Predvoru, dograjena bo telovadnica pri osnovni šoli Lucijan Seljak v Stražišču, šola na Zlatem polju pa bo dograjena do tretje faze. Za te investicije bo potrebno 11.790.000 N din sredstev, ki se bodo zbrala iz proračuna občine, samoprispevka občanov, prispevka gospodarskih organizacij po 160 N din na zaposlenega in iz kreditov.

V družbenem skladu za šolstvo so zagotovljena sredstva za adaptacije šol.

Sredstva odstopljenega stanovanjskega prispevka v višini 3% bruto osebnih dohodkov naj

šole združujejo in v letošnjem letu začnejo z gradnjo stanovanjskega bloka v Cerkljah; enako naj združujejo sredstva VVZ.

Zagotavlja se sredstva, da se usposobi stebriščna dvorana in prvo nadstropje mestne hiše. Osrednja knjižnica naj nadaljuje z investicijsko izgradnjo v stavbi študijske knjižnice in v oddelku za estetsko vzgojo.

Institut za TBC Golnik bo iz lastnih sredstev nadaljeval z adaptacijami, za kar bo investiral okoli 1.000.000 N din. Lekarna Kranj bo z že najetimi krediti dokončno uredila novo stavbo in se vanjo preselila.

Gradnja stanovanj se bo nadaljevala v enakem obsegu kot v preteklem letu, v enakem obsegu bo financirana tudi komunalna dejavnost.

Za zagotovitev investicijske politike, kot je navedena v tej resoluciji, vlaga občinska skupščina sredstva odpravljenih kreditnih skladov (DIS, kmetijski sklad, sklad za razvoj obrti, komunalnih dejavnosti in gostinstva) in obresti na poslovni sklad gospodarskih dejavnosti in storitvene obrti v kreditni sklad Gorenjske kreditne banke pod pogojem, da banka sodeluje pri kreditiranju investicij v:

Iskro, za obratna sredstva,
žičnico na Krvavcu,
Dom na Jezerkem,
novo kavarno v Kranju,
priprave za gradnjo hotela,
priprave za gradnjo poslovnega centra,

stebriščno dvorano v Kranju, rekonstrukcijo klavnice, recepcijsko pisarno TD Naklo, izgradnjo šol, komunalno dejavnost Komunalnega servisa.

Banka je dolžna odobriti kredite le tistim investitorjem, ki zagotovijo največjo donosnost naložb. Prednost imajo naložbe, pri katerih je mogoče doseči udeležbo tudi iz drugih virov, kot so oročena sredstva gospodarskih organizacij v banki in krediti drugih poslovnih bank.

Ob odobranju kreditov sme banka zahtevati odplačilne pogoje v skladu z amortizacijsko dobo osnovnih sredstev, ki se kreditirajo, obrestna mera pa ne sme biti višja, kot znašajo obresti od poslovnega sklada nosilca investicije.

Banka mora odobravati kredite v skladu z dinamiko priliva sredstev tako, da so ukinjeni skladi maksimalno izkoriščeni. V primeru, da se interesi za najetje kreditov ne pojavijo z zahtevki pravočasno, sme banka neporabljena sredstva porabiti za kreditiranje po lastni presoji, vendar le za premostitvene kredite, ki morajo biti odplačani najkasneje do 31/12/1966.

Med Gorenjsko kreditno banko in občino Kranj se sklene o tem posebna pogodba.

Številka: 30-07/1965-04,
Datum: 3/3/1966

Predsednik
Martin Košir i. r.

BILANCA DOHODKOV IN RAZPOREDITEV DOHODKOV OBCINSKEGA PRORACUNA ZA L. 1966

DOHODKI:		12	7	
4	Klas. št. obl. podobl. toh. dohod.	DOHODKI	Podoblika dohodka	Oblika dohodka
		Vrsta 1 — PRISPEVKI		
11	111	Prispevek iz delovnega razmerja		
		— prispevek iz gospodarstva	11.400.000	
		— prispevek izven gospodarstva	2.450.000	13.850.000
12		Prispevek iz OD od kmetijske dejav.		2.650.000
13		Prispevek iz OD od samostojnega opravljanja obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti		
		— prispevek od obrtne dejavnosti	550.000	
	131	— prispevek od drug. gosp. dejavnosti	80.000	
	132	— prispevek od obrt. in drugih gospodarskih dejavnosti, ki se plač. pavšalno ali v odstotku	500.000	1.130.000
14	141	Prispevek iz OD od samostojnega opravljanja intelektualnih storitev		
	142	— prispevek, ki se plačuje od skupnega dohodka	25.000	
		— prispevek, ki se plačuje pavšalno	5.000	30.000
15		Prispevek iz OD od avtor. pravic		20.000
16		Prispevek iz skup. doh. občanov		10.000
		VSEGA VRSTA 1 — PRISPEVKI		17.690.000
		Vrsta 2 — DAVKI		
21	211	Prometni davek		
	212	davek od prometa blaga na drobno	7.440.000	
	214	davek od plačil za storitve	650.000	
		prometni davek od nepremičnin in pravic	80.000	
	215	odpravljeni prometni davek od proizvodov in storitev	30.000	8.200.000
22		Davek na dohodke od stavb		600.000
25		Davek na dohodke od dopolnilnega dela drugih		100.000
26		Davek na dediščine in darila		10.000
		VSEGA VRSTA 2 — DAVKI		8.910.000
		Vrsta 3 — TAKSE		
31		Upravne takse		250.000
33		Sodne takse		420.000
		VSEGA VRSTA 3 — TAKSE		670.000
		Vrsta 5 — DOHODKI PO POSEBNIH PREDPISIH		
52		Prispevek za uporabo mestnega zemljišča		2.000.000
53		Denarne kazni		10.000
		VSEGA VRSTA 5		2.010.000
		Vrsta 6 — DOHODKI ORGANOV IN RAZNI DRUGI DOHODKI		
63		Drugi dohodki		50.000
		VSEGA VRSTA 6		50.000
		Vrsta 8 — PRENESENA SREDSTVA		
81		Preseženi dohodki po proračunu za preteklo leto		394.860
		VSEGA VRSTA 8 — PRENESENA SREDSTVA		394.860
		SKUPAJ DOHODKI ZA RAZPORED (1.—8. vrsta)		29.724.860

SPLOSNI RAZPORED DOHODKOV:

5	12.	6	62.
Klasifik. št. razporedne skup. podsk.	Splošni razpored dohodkov	Znesek razpored. podskup.	razpored. skupine
	Glavni namen 01 — Dejavnost šol		
01-1	Sredstva razporejena v % od dohodkov a) v občinski šolski sklad b) v sklad za skupno financ. strokovnega šolsva	8.900.000 1.250.000	10.150.000 10.150.000
	SKUPAJ 01 Glavni namen 02 — Kulturno prosvetna dejavnost		
02-2	Sredstva razporejena v določ. znesku Za posebne namene	2.941.000	2.941.000
02-2-2	SKUPAJ 02 Glavni namen 03 — Socialno varstvo		
03-2	Sredstva razporejena v določ. znesku Za redno dejavnost	194.000	
03-2-1	Za posebne namene	1.572.000	1.766.000
03-2-2	SKUPAJ 03 Glavni namen 04 — Zdravstveno varstvo		1.766.000
04-2	Sredstva razporejena v določ. znesku Za redno dejavnost	80.000	
04-2-1	Za posebne namene	561.000	641.000
04-2-2	SKUPAJ 04 Glavni namen 05 — Komunalna dejavnost		641.000
05-2	Sredstva razporejena v določ. znesku Za redno dejavnost	620.000	
05-2-1	Za posebne namene	480.000	1.100.000
05-2-2	SKUPAJ 05 Glavni namen 06 — Delo državnih organov		1.100.000
06-2	Sredstva razporejena v določ. znesku Za redno dejavnost	3.986.500	
06-2-1	Za posebne namene	432.700	4.419.200
06-2-2	SKUPAJ 06 Glavni namen 11 — Dejavnost krajevnih skupnosti		4.419.200
11-2	Sredstva razporejena v določ. znesku SKUPAJ 11 Glavni namen 12 — Dejavnost družb. politič. organizacij in društev		830.000 830.000
12-2	Sredstva razporejena v določ. znesku SKUPAJ 12 Glavni namen 13 — Negospodarske investicije		547.500 547.500
13-1	Sredstva razporejena v odstotku od dohodkov		2.500.000
13-2	Sredstva razporejena v določ. znesku SKUPAJ 13 Glavni namen 14 — Gospodarski posegi		1.400.000 3.900.000
14-1	Sredstva razporejena v odstotku od dohodkov		2.000.000
14-2	Sredstva razporejena v določ. znesku SKUPAJ 14 Glavni namen 15 — Vlaganje v rezervni sklad		755.000 2.755.000
15-1	Sredstva razporejena v odstotku od vseh dohodkov SKUPAJ 15 Glavni namen 16 — Proračunske obveznosti iz preteklih let		297.250 297.250
16-2	Sredstva razporejena v določ. znesku SKUPAJ 16 Glavni namen 18 — Nerazporejeni dohodki		180.000 180.000
18-2	Tekoča proračunska rezerva SKUPAJ 18 REKAPITULACIJA RAZPOREDITVE DOHODKOV: 1. Sredstva razporejena v odstotku od dohodkov 2. Sredstva razpor. v določ. znesku SKUPAJ 18		197.910 197.910 14.947.250 14.777.610 29.724.860

Na podlagi 45. člena temeljnega zakona o financiranju družbeno političnih skupnosti (Uradni list SFRJ, št. 31/64) in 70. člena statuta občine Kranj (Uradni vestnik Gorenjske, št. 8/64) je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 3/3-1966 sprejela

ODLOK

O PRORACUNU OBČINE KRANJ ZA LETO 1966
I. Splošni del

1. člen

Občinski proračun za leto 1966 obsega:
dohodke, ki znašajo 29.724.860 N din
razporejene dohodke, ki znašajo 29.526.950 N din
nerazporejeno tekočo rezervo,
ki znaša 197.910 N din

2. člen

Dohodki, ki se zberejo na računu prispevka za uporabo mestnega zemljišča, se prenesejo na poseben račun občine in črpajo s tega računa. Nosilec teh sredstev je svet za finance, ki sprejme tudi predračun o njihovi uporabi. Sredstva na tem računu, ki do konca leta ne bodo porabljena, se smejo po omenjenem predračunu uporabljati tudi v naslednjem letu za iste namene.

3. člen

Sredstva, ki se razporejajo v odstotku od dohodkov, se formirajo v naslednjih odstotkih od vseh proračunskih dohodkov, včevši presežek dohodkov preteklega leta:
32,10 % občinskemu skladu za šolstvo
9,02 % občinskemu skladu za financiranje izgradnje šolskih poslopij
4,51 % medobčinskemu skladu za strokovno šolstvo.

V osnovo za obračun se ne zajemajo dohodki iz 2. člena tega odloka.

4. člen

Sredstva za rezervni sklad se formirajo v višini 1 % od dohodkov, ki pripadajo proračunu.

5. člen

Sredstva, ki jih združujejo za financiranje družbenih potreb delovne organizacije, razporeja po smernicah občinske skupščine svet za finance, ki sprejme tudi predračun o njihovi uporabi.

6. člen

Upravnim organom skupščine občine Kranj pripadajo poleg dohodkov, razporejenih v proračunu, tudi dohodki, ki predstavljajo povračilo plačanih osebnih in materialnih izdatkov in sicer: refundacija socialnega zavarovanja, refundacija občinskih skupščin za medobčinske službe, plačila za storitve v garažah in strojepisnici, plačila za uporabo prostorov občinski stavbi (razsvetljava, kurjava, čiščenje, telefon, voda itd.) ter dohodki uradov in ustanov, ki se financirajo iz operativnih izdatkov (stroški postopka, prodaje tiskovin itd.), občinskemu sodišču pa pripadajo dohodki iz refundacije socialnega zavarovanja.

7. člen

Sredstva, ki so razporejena za opremo upravnih organov, se vložijo v sklad opreme.

8. člen

Svet za finance se pooblašča, da odloča o uporabi sredstev rezervnega sklada v namene iz 2. točke prvega odstavka 96. člena temeljnega zakona o financiranju družbeno političnih skupnosti do višine 400.000 N din.

9. člen

Svet za finance se tudi pooblašča, da razporeja sredstva proračunske rezerve za premalo predvidene izdatke po posameznih postavkah proračuna in dovoljuje izplačilo za izredne, nepredvidene zdatke.

10. člen

Svet za finance se pooblašča, da odloča o kratkoročni zadolžitvi občine v primeru nenakomernega dotoka dohodkov.

11. člen

Za sredstva, določena v posebne namene upravnim organom občine, sestavi predračun svet delovne skupnosti.

12. člen

Pregled dohodkov občinskega proračuna za leto 1966 in njihova razporeditev sta zajeta v bilanci proračuna in v posebnem delu proračuna.

13. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja pa se od 1/1-1966.

Številka: 400-02/66-03

Kranj, 3/3-1966

Predsednik
Martin Košir l. r.

63.

Na podlagi 11. člena zakona o varstvu rastlin pred boleznimi in škodljivci (Uradni list SR Slovenije, št. 36-367/65) in 70. člena statuta skupščine občine Kranj (Uradni vestnik Gorenjske, št. 8-57/64) je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 3/3-1966 sprejela

ODLOK

o sanaciji in škropljenju sadnega drevja na območju občine Kranj

1. člen

Na območju občine Kranj, posebno v nižinskih in obgorskih predelih morajo vsi lastniki sadnega drevja opraviti vsakoletno sanacijo in škropljenje sadnega drevja proti karantenskem škodljivcu ameriškega kaparju (QUADRA SPIDIOTUS PERNICIOSUS COMST) ter drugim škodljivcem in boleznim.

2. člen

Pri sanaciji sadnega drevja je treba opraviti naslednje:

1. posekati vsa suha in polsuha sadna drevesa
2. očistiti in razredčiti krone sadnega drevja
3. gnojiti sadnemu drevju
4. pomlajevati sadna drevesa z žlahtnimi, za naše območje primernimi sortami.

3. člen

Sanacijo sadnega drevja je treba opraviti do 1. marca vsakega leta.

4. člen

Sanacijo pregledujejo in odreja potrebné ukrepe posebne komisije pri kmetijskih zadru-gah, ki jih imenuje oddelek za gospodarstvo skupščine občine Kranj.

Komisije opravljajo svoje delo v cikličnih tri-letnih zaporedjih po naslednjih območjih:

I. območje: k. o. Bela, Breg/Preddvor, Sp. Besnica, Zg. Besnica, Nemilje, Sv. Jošt, Kranj, Klanec, Hujce, Cirčiče, Primskovo, Rupa, Kokrica, Duplje, Podbrezje, Zeje, Sp. Brnik, Zg. Brnik, Cerklje, Grad, Lahovče, Pšata, Zalog in Smartno;

II. območje: k. o. Britof, Luže, Olševak, Predoslje, Stražišče, Suha, Visoko, Tupaliče, Češnjek, Senčur, Velesovo, Babni vrt, Golnik, Goriče, Srednja vas in Tenetiše;

III. območje: k. o. Bitnje, Zabnica, Breg/Savi, Drulovka, Jama, Mavčiče, Podreča, Praše, Hrastje, Trboje, Voglje, Naklo, Okroglo, Pivka, Strahinj in Struževo.

5. člen

Zimsko škropljenje sadnega drevja opravijo po sklenitvi pogodbe z občino Kranj vsako leto kmetijske zadruge za celotno območje žadruge, kolikor lastniki že sami ne opravijo predpisanega škropljenja.

Poletna škropljenja sadnega drevja lahko opravijo lastniki sadnega drevja sami.

6. člen

Lastniki sadnega drevja oziroma kmetijske zadruge morajo pred pričetkom poletnega škropljenja sadnega drevja in pred nastavljanjem vab proti glodalcem pisмено obvestiti o tem okol-ške čebelarke in lovske družine.

7. člen

Kršilci določb tega odloka se kaznujejo za prekršek po kazenskih določbah temeljnega zakona o varstvu rastlin pred boleznimi in škodljivci (Uradni list SFRJ, št. 13-259/65) in zakona o varstvu rastlin pred boleznimi in škodljivci (Uradni list SR Slovenije, št. 36-367/1965).

8. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 320-03/1966-04

Kranj, 3/3-1966

Predsednik
Martin Košir l. r.

64.

Na podlagi 31. in 32. člena temeljnega zakona o gospodarskem poslovanju (gospodarjenju) s stanovanjskimi hišami v družbeni lastnini (Ur. list SFRJ, št. 35/65) in 70. člena statuta občine Kranj je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 3/3-1966 sprejela

ODLOK

o spremembi odloka o najvišji stanarini za stanovanja, ki jih upravlja Podjetje za stanovanjsko in komunalno gospodarstvo Kranj

1. člen

V odloku o najvišji stanarini za stanovanja, ki jih upravlja Podjetje za stanovanjsko in komunalno gospodarstvo Kranj (Ur. vestnik Gorenjske, št. 25/65) se 4. člen spremeni tako, da se glasi:

»Najemnina za poslovne prostore ne sme biti nižja od zneska, ki se dobi, če se uporabijo načela o določanju stanarine za stanovanjski objekt, v katerem je poslovni prostor.«

2. člen

Ta odlok začne veljati 8. dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 36-23/66-04

Kranj, 3/3-1966

Predsednik
Martin Košir l. r.

65.

Na podlagi 70. člena statuta občine Kranj je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 3/3-1966 sprejela

ODLOK

o spremembi odloka o kmetijski oskrbnini

1. člen

V 1. odstavku 8. člena odloka o kmetijski oskrbnini (Uradni vestnik okraja Ljubljana, št. 35/63 in Uradni vestnik Gorenjske, št. 15/64, 18/64 in 10/65) se lestvica spremeni tako, da se glasi:

od 1 do 2 ha	216 N din
od 2 do 3 ha	227 N din
od 3 do 4 ha	238 N din
od 4 do 5 ha	248 N din
od 5 do 6 ha	259 N din
od 6 do 7 ha	270 N din
od 7 do 8 ha	281 N din
od 8 do 9 ha	292 N din
večje od 9 ha	302 N din

V 2. odstavku 8. člena se znesek 900.— din nadomesti z 11.— N din.

2. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Uradnem vestniku Gorenjske. Povečane oskrbnine po tem odloku pripadajo upravičencem od 1/1-1966 dalje.

Številka: 554-02/1966-02/D

Kranj, 3/3-1966

Predsednik
Martin Košir l. r.

66.

Na podlagi 70. člena statuta občine Kranj (Uradni vestnik Gorenjske, št. 8/64), 7. in 7. a člena zakona o obrestih od gospodarskih skladov (Uradni list SFRJ, št. 15/65, 35/65 in 56/65) je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 3/3-1966 sprejela

ODLOK

o spremembi in dopolnitvi odloka o obrestnih merah za obresti od poslovnega sklada gospodarskih organizacij komunalne dejavnosti in storitvene obrti v občini Kranj

1. člen

V odloku o obrestnih merah za obresti od poslovnega sklada gospodarskih organizacij komunalne dejavnosti in storitvene obrti v občini

Kranj (Uradni vestnik Gorenjske, št. 25/65) se za 2. členom doda nov 3. člen, ki se glasi:

»Ne glede na določila 1. člena (se plačevanja obrestil od poslovnega sklada oprostijo:

1. podjetje Vodovod Kranj — od tistih sredstev poslovnega sklada, ki odpadajo na osnovna sredstva za zajetja, rezervoarje in vodovodno omrežje;

2. Komunalni servis Kranj — od tistih sredstev poslovnega sklada, ki so namenjena za komunalno dejavnost; razmejitev teh sredstev se vsako leto določi s posebno odločbo, ki jo izdaja svet za finance ter svet za gradbene in komunalne zadeve skupščine občine Kranj;

3. Podjetje za stanovanjsko in komunalno gospodarstvo Kranj — od celotnega poslovnega sklada.«

Dosedanji 3. in 4. člen postaneta 4. in 5. člen.

2. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja pa se od 1/1-1966 dalje.

Številka: 420-025/1965-03

Kranj, 3/3-1966

Predsednik
Martin Košir l. r.

67.

Na podlagi 23. člena zakona o pravicah in dolžnostih stanovalcev pri upravljanju stanovanjskih hiš (Uradni list SRS, št. 36/65), na vlogo Podjetja za stanovanjsko in komunalno gospodarstvo Kranj z dne 10/1 in 24/2-1966 skupščina občine Kranj po sklepu občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti z dne 3/3-1966 izdaja naslednjo

ODLOČBO

1.

Delavski svet Podjetja za stanovanjsko in komunalno gospodarstvo Kranj, pristojen za naloge po 39. členu temeljnega zakona o gospodarskem poslovanju (gospodarjenju) s stanovanjskimi hišami v družbeni lastnini, šteje s predstavniki ustanoviteljev in stanovalcev 50 članov.

2.

Delavski svet sestavljajo:

a) delovna skupnost podjetja 15 članov

b) predstavniki ustanoviteljev, ki jih izvolijo: 20 članov

— skupščina občine Kranj 3 člane

— Iskra Kranj 3 člane

— Tekstilindus Kranj 3 člane

— Sava Kranj 2 člana

— Institut za TBC Golnik 2 člana

— KZK Kranj 1 člana

— Projekt Kranj 1 člana

— Vojska pošta Kranj 1 člana

— drugi ustanovitelji (Planika Kranj, Standard Kranj, IBI Kranj, GG Kranj, Komunalni zavod za socialno zavarovanje Kranj, Zdravstveni dom Kranj, Podjetje za PTT promet Kranj, Merkur Kranj, KB Kranj, SDK Kranj, Komunalni servis Kranj, Lekarna Kranj, Tovarna tekstilnih strojev Kranj, Cestno podjetje Kranj, Kranjske opekarne Kranj, Gorenjski tisk Kranj, Avtopromet Kranj, Vodovod Kranj in Vodna skupnost Gorenjske Kranj) skupaj 4 člane

c) predstavniki stanovalcev, ki jih izvoli skupščina stanovalcev 15 članov

3.

Ta odločba velja takoj.

Številka: 022-42/65-04

Kranj, 3/3-1966

Predsednik
Martin Košir l. r.

Izdaja Gorenjski tisk, Kranj. Izhaja po potrebi. Glavni in odgovorni urednik Slavko Beznik. Rokopise za objavo pošiljajte na naslov: Glas, uredništvo Kranj, C. St. Zagarja 27, p. p. 81. Tekoči račun pri podružnici Narodne banke v Kranju: 515-1-135. Uradni vestnik Gorenjske izhaja kot redna priloga Glasa in ga dobijo vsi stalni naročniki lista brezplačno.